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Δεκαετηρίς από τα εγκαίνια του Ιερού Ναού 
Αγίου Χαραλάμπους Τσουκαλεΐκων Πατρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Πριν 10 χρόνια (12 Ιουνίου 2016), ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, ετέλεσε, 
σέπανηγυρικό και συγκινητικό κλίμα, τα εγκαίνια του νέου 
περικαλλούς Ιερού Ναού, του Αγίου Χαραλάμπους, 
Τσουκαλεΐκων Πατρών.

Ο νέος Ιερός Ναός του Ιερομάρτυρος Αγίου, εθεμελιώθη και ανηγέρθη, επί του 
τόπου, όπουευρίσκετο, ο παλαιός Ιερός Ναός του Αγίου, ο οποίοςκατεστράφη 
ολοσχερώς, από τον ισχυρό σεισμό της 8ης Ιουνίου 2008.

Με την συμπλήρωση, δεκαετηρίδος όλης, από τώνΙερών Εγκαινίων του Ναού, 
πραγματοποιήθηκαν εορταστικές εκδηλώσεις, με αποκορύφωμα τήνΑρχιερατική 
Θεία Λειτουργία η οποία ετελέσθη, ενπληθούση Εκκλησία την Κυριακή, 14 Ιουνίου 
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ε.ε.

Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του, ανεφέρθη στο ιστορικό της ανεγέρσεως του 
Ιερού Ναού, στις πολλέςκαί μεγάλες δυσκολίες και στα τεράστια προβλήματα που 
παρουσιάστηκαν, ένεκα αρχαιολογικών ευρημάτωνκαί άλλων παραγόντων και 
στον αγώνα που χρειάστηκε για να ξεπεραστούν όλα τα θέματα. Επίσης μίλησε 
γιάτίς δύσκολες οικονομικές συνθήκες του χρόνου ανεγέρσεως του Ναού και 
εχαρακτήρισε την όληνπροσπάθεια, η οποία επερατώθη μέσα σε έξι χρόνια, 
ωςθαύμα και απόδειξη της θαυμαστής πρόνοιας του Θεού,και των πρεσβειών του 
Ιερομάρτυρος ΑγίουΧαραλάμπους.

Εχαρακτήρισε ως αγωνιστήν ηρωικόν, τόνΑιδεσιμολογιώτατον 
Πρωτοπρεσβύτερον π. ΔημήτριονΜπιλιανόν και τους Επιτρόπους και τα Μέλη 
τήςΕρανικής Επιτροπής και τους κατοίκους όλους των Τσουκαλεΐκων, ως 
συναγωνιστάς για την επιτέλεσηαυτού του θαύματος που έγινε ένεκα της αγάπης 
τούΚυρίου, ο οποίος άμειψε την ευλάβειά τους και τήναφοσίωσή τους στην 
Εκκλησία. Τους εκάλεσε δε νάζούν σύμφωνα με το θέλημα του Θεού και 
νάαγωνίζωνται για τον αγιασμό και την σωτηρία τους.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο π. Δημήτριος Μπιλιανός ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο και τα παιδιάτού Κατηχητικού της Ενορίας προσέφεραν 



στόνΜητροπολίτη Πίνακα με φωτογραφίες από τα Εγκαίνιατού Ιερού Ναού.

•​Την Παρασκευή 12 Ιουνίου ε.ε. στον Ιερό Ναότού Αγίου Χαραλάμπους, 
πραγματοποιήθηκε λαμπράσυναυλία Βυζαντινής Μουσικής με θαυμάσιους ύμνους, 
τους οποίους παρουσίασαν οι Χορωδίες: α) Βυζαντινός Χορός, Πολυφωνικής 
Χορωδίας Πατρών, υπό τήνδιεύθυνση του Άρχοντος Υμνωδού της Μ.τ.Χ.Ε. καί 
Πρωτοψάλτου του Μητροπολιτικού Ναού Πατρών, κ. Ιωάννου Κοττόρου, και β) η 
Χορωδία «Κλείδα», υπότήν διεύθυνση του Πρωτοψάλτου και Διευθυντού της 
Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών, κ. Δημητρίου 
Γαλάνη.

Την εκδήλωση προλόγισε ο Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. Δημήτριος 
Μπιλιανός, τούςύμνους παρουσίασε, ο Διδάσκαλος, Θεολόγος καίΣυγγραφεύς κ. 
Αθανάσιος Μπιλιανός και επεσφράγισεμέ λόγους πατρικής αγάπης, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, ο οποίοςεπέδωσε στους 
δύο Χοράρχες τιμητικές πλακέτες, εξ’ ονόματος του Ιερέως και του 
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ιερού Ναού.












